

Накануне в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» обратилась жительница окружного центра



С заявлением о том, что в период с 3 по 5 ноября неустановленное лицо путем свободного доступа из квартиры, принадлежащей заявительнице, похитило золотые украшения и денежные средства на общую сумму 56000 рублей.

В результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска установлены подозреваемые. Ими оказались жители Ханты-Мансийска 1990 и 1991 годов рождения, один из которых ранее судим за аналогичные преступления.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), санкции которой предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.